TRƯỜNG TIỂU HỌC VỪ A DÍNH

  THƯ CẢM ƠN

Kính gửi: Quý nhà tài trợ, các mạnh trường quân và các tình nguyện viên Hội tình nguyện Gió yêu thương.
	Trước hết cho phép tôi thay mặt cho toàn thể cán bộ công chức, viên chức, phụ huynh và các em học sinh trường TH Vừ A Dính xin được gửi lời cảm ơn chân thành, sâu sắc nhất đến quý nhà tài trợ, các tình nguyện viên đã tham gia đóng góp, tài trợ, ủng hộ và nhiệt tình chia sẻ những khó khăn của các em học sinh trường tiểu học Vừ A Dính.
	Với truyền thống “Tương thân tương ái”; “Lá lành đùm lá rách” và chủ trương xã hội hóa giáo dục của Đảng và Nhà nước, những năm vừa qua học sinh Trường tiểu học Vừ A Dính đã được đón nhận nhiều tình cảm và vật chất của các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân, các tình nguyện viên ở khắp mọi nơi của đất nước về chia sẻ và giúp đỡ cho các em học sinh nhà trường. Đặc biệt ngày hôm nay 20/4/2019 nhân dịp các em chuẩn bị bước vào kì nghỉ hè, các em học sinh lại một lần nữa được đón nhận tình cảm và những món quà đầy ý nghĩa của những các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân, các tình nguyện viên dành cho học sinh nhà trường. Đây sẽ là động lực thúc đẩy, động viên thầy và trò nhà trường vươn lên khắc phục khó khăn, hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình.
	Một lần nữa thay mặt nhà trường xin cảm ơn và ghi nhận tình cảm của những tấm lòng vàng mà quý vị đã dành cho các em học sinh. Chúc quý nhà tài trợ, các mạnh thường quân và các tình nguyện viên Hội tình nguyện Gió yêu thương sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt trong cuộc sống và nếu được mong Hội sẽ quay trở lại trường trong thời gian gần nhất để tiếp tục giúp đơc các em học sinh vùng sâu, vùng xa của nhà trường.
	Xin trân trọng cảm ơn!
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