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BÁO CÁO CHÍNH TRỊ
TRÌNH ĐẠI HỘI NHIỆM KỲ 2020 – 2022
Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI 
NHIỆM KỲ 2017 – 2019
I. ĐÁNH GIÁ CHUNG
        Nhiệm kỳ 2017 – 2019 chi bộ đã lãnh đạo nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ các năm học 2016- 2017, 2017- 2018; 2018-2019 trong điều kiện có những thuận lợi và khó khăn đan xen, song được sự quan tâm của các cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương, sự cố gắng của cấp ủy, đảng viên trong chi bộ, nhà trường đã hoàn thành tốt nhiệm vụ các năm học, đạt được nhiều thành tích trong phong trào thi đua dạy tốt – học tốt. Kết thúc các năm học, chất lượng giáo dục năm sau cao hơn năm trước. Thực hiện tốt cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn liền với cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và cuộc vận động “Hai không” với 4 nội dung, thực hiện tốt các giải pháp bồi dưỡng học sinh yếu kém và khắc phục hạn chế tình trạng học sinh bỏ học, tổ chức nghiêm túc các kỳ kiểm tra. Đẩy mạnh phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

      - Đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy, phương pháp kiểm tra, đánh giá; ứng dụng công nghệ thông tin vào đổi mới phương pháp giảng dạy.
      Đẩy mạnh phong trào xây dựng đời sống văn hóa trong cơ quan. Nâng cao chất lượng và hiệu quả trong giáo dục thể chất, giáo dục quốc phòng, giáo dục thẩm mĩ, giáo dục trẻ khuyết tật hòa nhập cộng đồng.

Làm tốt phong trào thi đua “hai tốt”. Giáo viên thực sự là một tấm gương sáng cho học sinh noi theo. Thực hiện và giữ vững kỷ cương, tình thương, trách nhiệm góp phần nâng cao chất lượng giáo dục .

    
Tích cực tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương để xây dựng cơ sở vật chất nhà trường mỗi ngày một hoàn thiện hơn để đáp ứng được yêu cầu giáo dục trong nhà trường.
  
Những thành tựu nhà trường đã đạt được dưới sự lãnh đạo của chi bộ được thể hiện ở những điểm cơ bản sau đây:

II. ĐÁNH GIÁ CỤ THỂ CÁC MẶT


1. Các chỉ tiêu về duy trì phổ cập GDTHĐĐT, chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng đội ngũ, xây dựng cơ sở vật chất

1.1. Về duy trì phổ cập GDTHĐĐT


Duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập GDTHĐĐT mức độ ba phấn đấu  huy động 100% trẻ trong độ tuổi đến trường, không có học sinh bỏ học. Tỉ lệ HS HTCTTH đúng độ tuổi trên 90% trở lên

1.2. Chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng đội ngũ

 * Đội ngũ cán bộ giáo viên.

- Năng lực chuyên môn của cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên được đánh giá khá giỏi trên 80%.

- 100% CB,CC,VC sử dụng thành thạo máy vi tính, ngoại ngữ.
- Có 100% cán bộ giáo viên đạt trình độ cao đẳng, đại học trở lên. 
- Chỉ tiêu về xếp loại và phong trào thi đua của CC-VC theo Thông tư 14, 20 và Nghị định 56 hàng năm: 

Loại Xuất sắc: 80%; Loại Khá: 20 %; Loại TB: 0%; Loại yếu kém: 0%         


+  Tham gia thi Giáo viên dạy giỏi cấp huyện: 17 GV. Trong đó có 03 GV đạt giáo viên dạy giỏi, chủ nhiệm giỏi cấp tỉnh – vượt chỉ tiêu đề ra

+  Tham gia thi Giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện được công nhận 5 GV; cấp tỉnh 02 GV  -vượt chỉ tiêu đề ra.

+ Trong nhiệm kỳ có 20 SKKN đạt cấp huyện trong đó có 2 SKKN được công nhận cấp tỉnh
* Danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng: 
-   Cấp tỉnh khen: 1 đ/c

-   Cấp huyện tặng giấy khen, danh hiệu lao động tiên tiến, chiến sĩ thi đua cấp cơ sở cho: 33 lượt CB.CC.VC 
* Đối với học sinh. Năm học 2018-2019
- Tỉ lệ học sinh lên lớp chiếm tỉ lệ  95,5% 
- Tỷ lệ học sinh lưu ban 4,5%

- Học sinh được khen thưởng chiếm tỉ lệ trên 30% - vượt chỉ tiêu đề ra
- 484/484 hs được học 2 buổi/ ngày tương đương 100% - Đạt chỉ tiêu đề ra
* Học sinh tham gia dự thi các cấp:

- Tham gia giao lưu học sinh giỏi cấp huyện, cấp tỉnh: Chưa có học sinh tham gia.
- Tham gia Hội khoẻ Phù Đổng cấp huyện đạt 7 giải.
- Tham gia thi viết chữ đẹp HS cấp huyện đật giải và được công nhận 7 em
- Tham gia thi Phụ Trách sao giỏi đạt giải ba cấp huyện và được công nhận cấp tỉnh.
- Lao động vệ sinh trường lớp tham gia: 100 %.       

1.3. Cơ sở vật chất.

- Đảm bảo đủ phòng học cho các lớp học 2 buổi/ngày. Phòng làm việc cho các bộ phận cơ bản được đáp ứng.
- Hàng năm chú trọng tu sửa cơ sở vật chất như: sửa chữa hệ thống quạt điện ở các phòng học đảm bảo anh sáng cho hs ngồi học. Sửa chữa hệ thống cửa phòng học, bảng, trang trí, sửa chữa, xây mới công trình vệ sinh ở hai điểm trường, xây cổng trường, tường rào cho điểm trường chính, làm mới sân, xây dựng thêm hệ thống các phòng học ở trường chính; mua máy lọc nước, làm mới đài nước cho phân hiệu thôn 19.
- Điểm trường chính được xây 05 phòng học và lát gạch 150 m2 sân; sửa cánh cửa các phòng học; trang trí lớp học, khuôn viên sân trường, xây dựng mới và sửa chữa nhà vệ sinh cho GV và HS. Tiếp nhận và đưa vào sử dụng cổng trường, tường rào mặt trước, làm tường rào bao quanh khuôn viên nhà trường.

* Công tác XHHGD:


Ngoài việc huy động phụ huynh đóng góp xây dựng, tu sửa  cơ sở vật chất, nhà trường còn liên hệ, kêu gọi các nhà hảo tâm, các tổ chức từ thiện đến tặng quà cho học sinh. Trong nhiệm kỳ đã đó 20 đoàn từ thiện tới thăm trường và tặng quà với số quà trị giá hơn 500.000.000đ
2. Kết quả cuối các năm học của tập thể trường và các tổ chức đoàn thể:


-   Liên đội, Chi đoàn, Công đoàn:  Các năm đạt vững mạnh

-   Nhà  trường : Năm học 2016-2017 đạt danh hiệu Tập thể Lao động Tiên tiến.

                 Năm học 2017-2018; 2018-2019 Được UBND huyện tặng Giấy khen Hoàn thành tốt nhiệm vụ.
3. Chỉ tiêu các phong trào lớn

3.1. Xây dựng trường chuẩn quốc gia:


Là một trường mới thành lập nên các tiêu chuẩn của trường chuẩn quốc gia theo quy định của Thông tư 17 Quy định về kiểm định CLGD và trường chuẩn Quốc gia của Bộ GD & ĐT năm 2018 cơ bản mới thức hiện được như sau:

Tiêu chuẩn 1: Tổ chức và quản lý nhà trường: chưa đạt do chưa kiện toàn được Hiệu trưởng
Tiêu chuẩn 2:  Cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên và học sinh:  chưa đạt do chưa kiện toàn được Hiệu trưởng
Tiêu chuẩn 3: Cơ sở vật chất và thiết bị trường học:  

- Khuôn viên, sân chơi bãi tập: đạt
- Phòng học: đạt
- Thư viện: chưa đạt
- Các phòng chức năng: chưa đạt
- Điều kiện vệ sinh: đạt.

Tiêu chuẩn 4: Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội: đạt các tiêu chí 

Tiêu chuẩn 5: Hoạt động giáo dục và chất lượng giáo dục: đạt.
3.2. Xây dựng trường xanh –sạch - đẹp: đạt trường xanh –sạch - đẹp 
3.3. Phong trào xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực.


Hết nhiệm kỳ kết quả của phong trào đạt loại xuất sắc (90/100điểm)
3.4. Công tác kiểm định chất lượng trường học. Nhà trường đã tiến hành tự đánh giá dựa theo các tiêu chí của Thông tư 17 Quy định về kiểm định CLGD và trường chuẩn Quốc gia của Bộ GD & ĐT năm 2018 
4. Về công tác xây dựng đảng.

a. Công tác tuyên truyền

- Thường xuyên giáo dục chính trị tư tưởng rèn luyện đạo đức lối sống, nâng cao nhận thức, bồi dưỡng ý chí niềm tin, tinh thần trách nhiệm hướng cho cán bộ đảng viên, phấn đấu theo mục tiêu lý tưởng của Đảng, kiên định nguyên tắc, đoàn kết thống nhất trong nội bộ đảng. Tiếp tục tổ chức quán triệt học tập Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII. và Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kì 2015 -2020.

- 100% đảng viên thực hiện tốt Điều lệ, chủ trương đường lối chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước

- 100% cán bộ đảng viên tham gia học tập các Chỉ thi, Nghị quyết của Đảng.

- 100%  CBGVCNV tham gia học tập chính trị hè mỗi năm.

- 100%  CBGVCNV lập chương trình hành động tiếp tục thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tư tơ]ngr, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.”.

b. Công tác tổ chức

- Thường xuyên tổ chức sinh hoạt định kì 1lần/tháng. Nội dung sinh hoạt tập trung vào tuyên truyền chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và đánh giá việc thực hiện nghị quyết của chi bộ và xây dựng kế hoạch chỉ đạo trong thời gian tới, công tác thu-nộp đảng phí của đảng viên. Theo định kì 1 năm 1 lần chi bộ tiến hành bình xét đánh giá đảng viên.
- Coi trọng và nắm vững công tác tổ chức cán bộ, công tác phát triển đảng viên mới. Coi đây là yếu tố quyết định sự thành công trong hoạt động lãnh đạo của Đảng. Chi bộ căn cứ vào yêu cầu nhiệm vụ, năng lực và trình độ cán bộ đảng viên để phân công và giới thiệu nguồn cán bộ chủ chốt cho BGH và Công đoàn,  Đoàn thanh niên và một số tổ chức khác.

Trong nhiệm kỳ kết nạp đảng viên được 03 đồng chí. Cử đi học nhận thức về đảng: 5 quần chúng. Làm tốt công  tác phân loại đánh giá đảng viên, hàng năm   100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên. Chi bộ đều đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh trong các năm.

c. Công tác kiểm tra, giám sát của Đảng



Hàng năm chi bộ đã xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra theo  Điều lệ Đảng, kiểm tra việc hiện chỉ thị, nghị quyết và theo phản ánh của CB.GV.CNV. Trong nhiệm kì kiểm tra, giám sát được 70%  số đảng viên với 02 cuộc kiểm tra và 03 cuộc giám sát. Qua kiểm tra, giám sát không phát hiện đảng viên vi phạm điều lệ Đảng. Cũng trong nhiệm kì Chi bộ đã đón Tổ kiểm tra, giám sát của Đảng bộ về công tác thu, nộp, quản lí quy Chi bộ và được đánh giá hoàn thành tốt
II. Tồn tại và nguyên nhân

*Tồn tại

       
 - Trong nhiệm kì vừa qua chất lượng hai mặt giáo dục còn hạn chế so với yêu cầu. Các phong trao bề nổi chưa đạt kết quả cao. 

- Công tác tham mưu để xây dựng cơ sở vật chất đạt hiệu quả chưa cao theo yêu cầu hiện nay của Thông tư 17. 

* Nguyên nhân
       Tồn tại này trước hết do nhận thức của cha mẹ học sinh về trách nhiệm của mình đối với việc học hành của con cái, nhiều gia đình thiếu quan tâm đến việc học tập của con cái, học sinh về nhà lười học, cha mẹ không quản lí. Tỉ lệ học sinh vào lớp 1 chưa qua mẫu giáo còn trên 50% và đặc biệt là tình trạng học sinh vào lớp 1 nhưng chưa nghe và nói được tiếng phổ thông.
         Chất lượng đội ngũ cán bộ giáo viên chưa thực sự năng động, sáng tạo. Một số vẫn còn có những yếu kém bất cập về năng lực chuyên môn đặc biệt trong việc khai thác, áp dụng công nghệ thông tin vào trong dạy học, trách nhiệm đối với công việc chưa cao.

         Các tổ chức đoàn thể nhà trường hoạt động hiệu quả chưa tốt, còn lúng túng trong phương pháp tổ chức và hoạt động, thiếu chủ động đề ra biện pháp để cùng chuyên môn nhà trường thực hiện nhiệm vụ nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện và bồi dưỡng xây dựng đội ngũ, ít quan tâm giáo dục chính trị tư tưởng cho các thành viên của tổ chức mình. 

Một số ít quần chúng ý thức phấn đấu chưa thường xuyên, liên tục, chưa thực sự tha thiết với lí tưởng và con đường mình đã chọn.

Phần thứ hai

MỤC TIÊU NHIỆM VỤ VÀ CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
NHIỆM KỲ 2020- 2022
A. Tình Hình nhà trưỜng
1. Thuận lợi

- Luôn được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Ủy ban nhân dân huyện Cư Jút, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cư Jút và sự chăm lo của Đảng uỷ, chính quyền địa phương. 
- Đội ngũ và tổ chức:  Đầu nhiệm kì có 33 CC,VC, NLĐ trong đó BGH: 3; Giáo viên: 25; Công nhân viên: 4 đ/c; TPTĐ: 1 đ/c. Cuối nhiệm kì còn 32 do có GV nghỉ hưu, chuyển đến, chuyển đi, biệt phái. Nhà trường có đầy đủ các tổ chức đoàn thể theo quy định. Đội ngũ cán bộ giáo viên, công nhân viên nhiệt tình, tận tụy, có trách nhiệm, yêu nghề, hết lòng vì học sinh, chất lượng chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm đa số đáp ứng được yêu cầu đổi mới giáo dục. Trình độ chuyên môn: 100% đạt chuẩn trong đó trên chuẩn là 86%. Nhà trường có đầy đủ các tổ chức đoàn thể theo quy định.
-  Đa số học sinh có ý thức học tập và rèn luyện tốt. Phụ huynh học sinh cũng phần nào có nhận thức đúng đắn về việc học tập của con em mình.
- Cơ sở vật chất: Có đủ phòng học, sân chơi, trang thiết bị đáp ứng nhu cầu tối thiểu cho việc day và học một buổi trên ngày.
2. Khó khăn
- Trường có 1 phân hiệu nằm cách xa trường chính, đường xá đi lại khó khăn. 
- Học sinh vào lớp 1, chưa nghe, nói được tiếng phổ thông là rào cản lớn nhất trong việc nâng cao chất lượng dạy học.

- Đồ dùng, trang thiết bị dạy học còn thiếu, không đồng bộ nên chưa đáp ứng yêu cầu dạy và học.

- Một số gia đình chưa quan tâm tới việc học tập con cái còn phó thác cho nhà trường, bất đồng ngôn ngữ giữa GV và học sinh trong việc phối kết hợp để giáo dục các em.

- Một số GV chưa thực sự quan tâm tìm hiểu hoàn cảnh, tâm lí học sinh để có biện pháp giáo dục thích hợp.

- Sự quan tâm, phối hợp của chính quyền địa phương cũng như các tổ chức đoàn thể trong việc giáo dục học sinh chưa thường xuyên.

- Đa số GV nhà xa trường, đường xá đi lại khó khăn,  ảnh hưởng không nhỏ đến hoạt động của trường.

Trước những thuận lợi - khó khăn và sự đòi hỏi ngày càng cao về chất lượng giáo dục của cha mẹ học sinh và xã hội trong thời kỳ hội nhập. Cùng với các trường TH trên địa bàn đang đẩy mạnh chất lượng giáo dục, Chi bộ xác định những nhiệm vụ sau:
B. NHIỆM VỤ VÀ CÁC GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

I. Nhiệm vụ chung

        Tiếp tục quán triệt nhiệm vụ phát triển sự nghiệp giáo dục theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW Hội nghị Trung ương 8 khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo và Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Làm cho mỗi đảng viên  trong chi bộ và cán bộ giáo viên nhà trường nắm vững chủ trương phát triển và đổi mới giáo dục của Đảng, nâng cao nhận thức, trách nhiệm hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, xây dựng nhà trường và chi bộ đoàn kết trong sạch vững mạnh, cơ quan văn hoá, hàng năm thực hiện tốt nhiệm vụ năm học.
II. MỤC TIÊU CỤ THỂ.

      1. Các chỉ tiêu về phổ cập GDTHĐĐT, chất lượng toàn diện, chất lượng đội ngũ, xây dựng cơ sở vật chất

1.1. Về phổ cập GDTHĐĐT


Duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập GDTH ĐĐT mức độ ba phấn đấu  huy động 100% trẻ trong độ tuổi đến trường, không có học sinh bỏ học. Tỉ lệ HS HTCTTH đúng độ tuổi từ 95% trở lên

1.2. Chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng đội ngũ
 Đội ngũ cán bộ giáo viên.
- Mục tiêu đến cuối nhiệm kì
- Năng lực chuyên môn của cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên được đánh giá khá giỏi trên 80%.

- 100 CC.VC sử dụng thành thạo máy vi tính và ứng dụng tốt công nghệ thông tin trong hoạt động chuyên môn.
- Có trên 90% cán bộ giáo viên đạt trình độ đại học.

- Chỉ tiêu về xếp loại và phong trào thi đua của CC,VC theo Thông tư 20/2018/TT-BGDĐT và Nghị định 56  hàng năm: 

Loại Xuất sắc: 80%; Loại Khá: 20 %; Loại TB : 0%; Loại yếu kém: 0%         

        +  Tham gia thi Giáo viên dạy giỏi cấp huyện, cấp tỉnh đúng chỉ tiêu phân bổ
        +  Giáo viên đạt dạy giỏi cấp trường hàng năm đạt: 70% 
Danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng hàng năm: 
-   Cấp tỉnh khen     :                        1 đến 2 đ/c

          -   Cấp huyện khen  :                        10 đến 15 đ/c 
Học sinh
- Mục tiêu đến cuối nhiệm kì
- Quy mô: Lớp từ 18 đến 20 lớp; với khoảng 500 HS
- Tỉ lệ học sinh lên lớp hàng năm chiếm tỉ lệ ≥ 97%
- Tỷ lệ học sinh lưu ban ≤ 3%
- Học sinh được khen thưởng chiếm tỉ lệ trên 30%

- 100% hs được học 2 buổi/ ngày

       * Học sinh tham gia dự thi các cấp :

       - Có Học sinh giỏi tham gia giao lưu hs giỏi cấp tỉnh.                   
       - Học sinh giỏi tham gia giao lưu hs giỏi cấp huyện, các cuộc thi trên mạng: 10 - 20 em / năm

       - Tham gia đầy đủ các hội thi: Hội khoẻ Phù Đổng, chinh phục tri thức tuổi thơ,...

      - Phong trào văn -  thể mỹ tham gia: 100 % .

      - Lao động vệ sinh trường lớp tham gia: 100 %.       

1.3. Cơ sở vật chất.

- Có đủ 01 phòng học cho 01 lớp học, khu phòng làm việc cho các bộ phận: phòng HT, PHT, KT-VT,Y TẾ; phòng bộ môn: ÂN, MT, NN, TIN, phòng thư viện, Thiết bị,  sửa chữa nâng cấp trang thiết bị phục vụ dạy học để đạt chuẩn và đáp ứng theo chương trình SGK phổ thông mới năm 2018.

- Điểm trường chính được bê tông hoá và lát gạch toàn bộ sân trường, xây dựng bãi tập cho HS, đồ chơi và kiên cố hóa tường rào bao quang khuôn viên trường.

1.4. Công tác xã hội hóa giáo dục


Ngoài việc huy động phụ huynh đóng góp xây dựng, tu sửa  cơ sở vật chất, nhà trường tiếp tục liên hệ, kêu gọi các nhà hảo tâm, các tổ chức từ thiện đến tặng quà cho học sinh. 
2. Chỉ tiêu tập thể trường và các tổ chức đoàn thể



-   Liên đội :                                    vững mạnh


-   Chi đoàn :                                   vững mạnh


-   Công đoàn :                                vững mạnh

 
-   Xếp loại trường  :                       Tiên tiến 
3. Chỉ tiêu các phong trào lớn

3.1. Xây dựng trường chuẩn quốc gia:


Công tác kiểm định chất lượng trường học. Nhà trường đã tiến hành tự đánh giá dựa theo các tiêu chí của Thông tư 17 Quy định về kiểm định CLGD và trường chuẩn Quốc gia của Bộ GD & ĐT năm 2018 
Tiêu chuẩn 1: Tổ chức và quản lý nhà trường: đạt các tiêu chí

Tiêu chuẩn 2:  Cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên và học sinh: đạt các tiêu chí
Tiêu chuẩn 3: Cơ sở vật chất và thiết bị trường học: đạt các tiêu chí

Tiêu chuẩn 4: Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội: đạt các tiêu chí 

Tiêu chuẩn 5: Hoạt động giáo dục và chất lượng giáo dục: đạt các tiêu chí
3.2  Xây dựng trường xanh – sạch - đẹp

 Phấn đấu đạt trường xanh – sạch - đẹp vào năm 2021
3.3 Phong trào xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực.


Hết nhiệm kỳ kết quả của phong trào đạt loại xuất sắc (93/100điểm)

3.4 Công tác kiểm định chất lượng trường học.

Phấn đấu đến cuối năm học 2019-2020 sẽ hoàn thành việc tự đánh giá với đầy đủ các tiêu chí và các minh chứng.

4. Về công tác xây dựng đảng.

a. Công tác tuyên truyền

      - Thường xuyên giáo dục chính trị tư tưởng rèn luyện đạo đức lối sống, nâng cao nhận thức, bồi dưỡng ý chí niềm tin, tinh thần trách nhiệm hướng cho cán bộ đảng viên, phấn đấu theo mục tiêu lý tưởng của Đảng, kiên định nguyên tắc, đoàn kết thống nhất trong nội bộ đảng. Tiếp tục tổ chức quán triệt học tập Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kì 2020 -2025.

- 100% đảng viên thực hiện tốt Điều lệ, chủ trương đường lối chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước

- 100%  cán bộ đảng viên tham gia học tập các Chỉ thi, Nghị quyết của Đảng.

- 100%  CC.VC tham gia học tập chính trị hè mỗi năm.

- 100%  CC.VC lập chương trình hành động tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
b. Công tác tổ chức


- Thường xuyên tổ chức sinh hoạt định kì 1lần/tháng. Nội dung sinh hoạt tập trung vào tuyên truyền chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và đánh giá việc thực hiện nghị quyết của chi bộ và xây dựng kế hoạch chỉ đạo trong thời gian tới. Thu đảng phí. Theo định kì 1 năm 1 lần chi bộ tiến hành bình xét đánh giá đảng viên.
       - Coi trọng và nắm vững công tác tổ chức cán bộ, công tác phát triển đảng viên mới. Coi đây là yếu tố quyết định sự thành công trong hoạt động lãnh đạo của Đảng. Chi bộ căn cứ vào yêu cầu nhiệm vụ, năng lực và trình độ cán bộ đảng viên để phân công và giới thiệu nguồn cán bộ chủ chốt cho BGH và Công đoàn,  Đoàn thanh niên và một số tổ chức khác.

Trong nhiệm kỳ tới phân đấu kết nạp đảng viên từ 3 đến 5 đồng chí, chuyển chính thức 100 % . Cử đi học nhận thức về đảng: từ 3 đến 4 quần chúng. Làm tốt công  tác phân loại đánh giá đảng viên, hàng năm  phân đấu 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên. Chi bộ  đều đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh trong các năm.
 c. Công tác kiểm tra giám sát của đảng



Hàng năm chi bộ xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra theo điều 30 Điều lệ Đảng, kiểm, giám sát việc hiện chỉ thị, nghị quyết và theo phản ánh của CB.GV.CNV. Trong nhiệm kì phấn đấu 100%  số đảng viên được kiểm tra, giám sát.
III. CÁC GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
       1. Thực hiện tốt cuộc vận động về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và thực hiện nghiêm túc các quy định của ngành giáo dục.

        - Chỉ đạo Ban chấp hành Công đoàn chủ động phối hợp Chính quyền nhà trường định ra các yêu cầu cụ thể về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để thực hiện cuộc vận động này một cách có hiệu quả, nó phải được thể hiện ở chất lượng tư tưởng chính trị của toàn đội ngũ CC,VC nhà trường. 

- Chuyên môn, chính quyền nhà trường căn cứ vào các hướng dẫn, quy định của ngành giáo dục triển khai thực hiện các nhiệm vụ năm học theo đúng yêu cầu của BGD- ĐT về các nhiệm vụ chủ yếu và trọng tâm trong các năm học.

       2. Xây dựng chi bộ vững mạnh đủ sức lãnh đạo nhà trường để nâng cao chất lượng giáo dục.

        Hiệu quả công tác lãnh đạo của chi bộ chính là kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường mà trọng tâm là “dạy tốt – học tốt” và duy trì công tác PCGDTHĐĐT .

        Xây dựng chi bộ vững mạnh trước hết phải là vững mạnh trong chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm và các tổ chức đoàn thể hoàn thành nhiệm vụ chính trị.

       3. Tăng cường công tác chính trị tư tưởng và giáo dục đạo đức cách mạng trong nhà trường.

       Từng đảng viên trong chi bộ phải tự bồi dưỡng về nhận thức lí luận để thấm nhuần những chủ trương đường lối của Đảng và pháp luật của Nhà nước về phát triển xã hội, nhận rõ trách nhiệm của người cán bộ đảng viên trước hết phải hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, mẫu mực trước quần chúng trong công việc.

Các đảng viên được phân công phụ trách các tổ chức đoàn thể trong nhà trường phải có trách nhiệm xây dựng tổ chức mình vững mạnh về mọi mặt để cùng nhà trường và chi bộ thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chỉ tiêu kế hoạch đề ra.


4. Củng cố tổ chức chính trị trong nhà trường
     Căn cứ vào khả năng của đảng viên chi bộ sẽ cử và phân công đảng viên tham gia Ban chấp hành các tổ chức Công đoàn, Chi đoàn, TPT Đội. Các tổ chức này phải được củng cố kiện toàn về tổ chức và cải tiến, đổi mới phương thức hoạt động. Mọi hoạt động đều được xoay quanh và phục vụ cho việc nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường.

       Định kỳ hàng tháng chi bộ phải làm việc với các tổ chức đoàn thể, định hướng cho các tổ chức hoạt động.

      
5. Làm tốt chức năng tham mưu cho Đảng Uỷ, Phòng GD- ĐT, Chi uỷ chi bộ thôn để Đảng lãnh đạo công tác giáo dục trong địa bàn có hiệu quả.

Trong những năm tới tiếp tục phân cấp trách nhiệm tham mưu như sau:

     - Chi uỷ nhà trường tham mưu cho Đảng uỷ, HĐND, UBND xã và Phòng GD-ĐT.

     - Các đảng viên là tổ trưởng tổ phổ cập và đảng viên trong tổ phổ cập tham mưu cho chi uỷ, chi bộ, các thôn trưởng các thôn trên địa bàn. Phân công theo dõi giám sát các tổ chức đoàn thể và chịu trách nhiệm trước Đảng về kết quả hoạt động của tổ chức mình phụ trách.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

 Để thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị cũng như mục tiêu nhiệm kì 2020 – 2023, hàng năm, hàng quý, hàng tháng đồng chí bí thư hoặc phó bí thư tổ chức cho các đảng viên sinh hoạt, xây dựng kế hoạch, cụ thể hóa các nhiệm vụ đã nêu trong phương hướng để lập chương trình hành động cụ thể.

 Đối với các đồng chí đảng viên cần nêu cao tinh thần trách nhiệm phát huy cao độ vai trò, vị trí của mình, gương mẫu thực hiện nhiệm vụ và tuyên truyền vận động quần chúng nhằm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đề ra.
* Kết luận

      Những chỉ tiêu chủ yếu đề ra trên đây là tương đối nặng nề đòi hỏi một sự nỗ lực phấn đấu rất lớn. Chi bộ trường TH Vừ A Dính phát huy kết quả đạt được trong nhiệm kì qua với tinh thần tự lực, năng động, sáng tạo, triệt để khai thác thuận lợi thế mạnh và tiềm năng, khắc phục tồn tại khó khăn yếu kém, đoàn kết thống nhất nội bộ quyết tâm phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ chính trị cũng như mục tiêu nhiệm kì 2020 – 2022 là xây dựng trường TH Vừ A Dính trở thành nhà trường nề nếp, kỷ cương và có chất lượng bền vững, trường đạt danh hiệu trường chuẩn Quốc gia mức độ1.
	Nơi nhận:
- Đ/u xã (b/c);

- Các Đoàn thể (t/h);
- Các Đảng viên (t/h);
- Lưu Chi bộ.
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